Remarque : La vitesse d’un téléski est comprise ente 1,5 m/s et 4,0 m/s.
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échelle : 1 cm sur le schéma représente 90 m



Niveau troisieme ou seconde
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échelle : 1 cm sur le schéma représente 90 m
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échelle : 1 cm sur le schéma représente 90 m



Niveau Premiere spécialité
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Niveau Terminale spécialité

At =32s

Sens du mouvement

3.00E+03
2.50E+03 Em = 773,33t+ 289,35

2.00E+03

1.50E+03

1.00E+03 EpR=773.331
0.50E+03 Ec= 289,35

0.00E+00
0 50 100 150 200 250 300 350

-
« !
o

\ 4

> BoByo = 891m
B B

s

>
T

-

P

(%
150 N
BIO
o © o °

8.00E+00

x=2,8125t

6.00E+00

4.00E+00

2.00E+00

0.00E+00
0 50 100 150 200 250 300 350



